



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 6. szám

2011. február 11.

Ingyenes információs lap

## Negyed évszázados az ARANY JÁNOS DÍSZMADÁRTENYÉSZTŐ KÖR



25 éves munkájuk és tagságuk elismeréseként vehetett át oklevelet és serlegjuttalmat az idén negyed évszázados Arany János Díszmadártenyésztő Kör több tagja is február 6-án délelőtt az Arany János Kulturális Központban.

Kelemen Zoltán, a kör vezetője az elismerések átadása kapcsán lapunknak elmondta, hogy az Arany János Díszmadártenyésztő Kör a mai Arany János Kulturális Központ elődjének csoportjaként jött létre 1986-ban Kórházi Pál vezetésével. A nagy létszámmal induló csoport tagjai közé érkeztek Abonyból, Csemőből, Nyársapátról, Ceglédreől, Kecskemétreől, Nagykátáról, Farmosról és Nagykőrösről is. Az egyesület céljai között szerepel a díszmadarak tenyésztésének népszerűsítése, a tenyésztők érdekeinek képviselete, egymás segítése, madarak cseréje, valamint a rendezvényeken, börzéken való részvétel, kiállítások megtekintése.

Ahogy a kör vezetője kifejtette: „Sajnos

mára a létszám lecsökkent az idősök lebetegedése és elhalálása, valamint a fiatalok díszmadártenyésztéstől való elpártolása miatt. Utóbbi okai között bizonyára közrejátszik, hogy ez a hobbi a kiadások mellett felelősséggel is együtt jár. Ugyanakkor ellenpéldáról is be tudunk számolni, hiszen jelenlegi tagjaink között még vannak az egykori alapítók közül is. Ezek a személyek Hasúr Ferenc, Payer András, Magyar Sándor, Kovács Sándor, Halászy Zoltán, Lengyel László, Fejős László (aki jelenleg is Nagykátáról tagja az egyesületnek). Az egyesület hírneve mellett nekik köszönhetjük a kör felszerelését is, amit szabadidejünkben állítottak össze. Nekik a mai napon elismerő okleveleket és serlegket adtunk át.”

A jövőre nézve Kelemen Zoltán elmondta, hogy szeretnék, ha az egyesület hírneve, felszereltsége és taglétszáma is tovább nőhetne. Jó alapot jelent ehhez, hogy már ma is szép számmal szállítanak

a szaporulatból a környező országokba is, így városunk hírnevét a határokon túl is öregbítik a Díszmadártenyésztő Kör tagjai. A kör a nyár eleji időszakot kivéve minden második hónap első vasárnapján tartja üléseit (azaz a februári után áprilisban, augusztusban, októberben és decemberben) a kulturális központban. Ezekre is szeretettel várnak mindenkit, aki már foglalkozik díszmadártartással, és azokat is, akik csak fontolgatják, de nem tudják, miként is kezdjenek neki, milyen madarat válasszanak. Hiszen például tudták-e, hogy ha valaki beszélő papagájt szeretne, akkor például egy neki tetsző hullámos papagájt vagy nimfát érdemes választani, de csak egyet, s azzal aztán minél többet foglalkozik, annál hamarabb lepheti meg a hozzá érkező vendégeket tollas lakótársa „cserfes” hozzászólásaival.

A következő ülést április 3-án tartja a Díszmadártenyésztő Kör.



## Laci bácsi – a tanító bácsi – születésnapja



Január 24-én 13.00 órakor születésnap meglepetés parti volt a MTESZ klubnál. Körtvélyesi László 87. születésnapját ünnepeltük. Várakozással – örömteli pillanatok következtek. Az 50 személyes asztal a „nagy Fradista” zöld–fehér színeiben pompázott, ugyanilyen színű lufik, gyertyák. Amikor a mit sem sejtő ünnepelt belépett, rázendített a klub minden tagja a korábban betanult „Boldog születésnapot” dalra. Megható pillanatok! Köszöntés, ajándék átadása, majd a finom ebéd, a csodálatos torták elfogyasztása és az elmaradhatatlan éneklés. Hölgyválasz is volt, a hölgyek körberajongták és jól megtáncoltatták az ünnepeltet.

E sorokkal is kívánunk Laci bácsinak sok szép évet jó egészségben!

Nagy Imréné

### OLVASÓI LEVÉL – VÉLEMÉNY

## Vevőre vár a konzervgyár?

Figyelemre méltó közlemény jelent meg a helyi hirdetőújságban a Nagykőrösi Konzervgyár Zrt. megbízásából. Eladásra kínálják fel a valamikori K(konzerv)I., a K5 és a központi irodaépületeiket, igen borsos áron.

Meglepő ez azért, mert az utóbbi években mély csönd vette körül a tulajdonosok részéről a gyár kiüresített, még maradék épületeinek tervezett sorsát, helyzetét.

Noha a lakosság érdeklődését lankadatlanul foglalkoztatta a kihasználatlan álló (pusztuló) egykori munkahelye. Csak mendemondák, feltételezések, elképzelések terjedtek érdemi válaszok, bizonyosságok helyett. Nem volt elfogadható magyarázat arra, hogy napjainkban, amikor nyitottak a lehetőségek vállalkozásokra, újraindításokra, *itt miért nem mozdul meg az élet?*

Hiszen rövid idő alatt ráhangolódna a helyi és környékbeli mezőgazdaság az alapanyag-termelésre – mint régen –, munkaerő is van, boldogan jönnének a régiek és a fiatal szakemberek is.

Időről időre egyre türelmetlenebbül hangzik el a felszólítás a lakosság részéről a város vezetéséhez is, hogy indítsák újra a konzervgyárat! (Sokan azt hiszik, hogy a városé a gyár.)

Az őszi önkormányzati választások kampányában több jelölt is biztos üzembe helyezést ígért, előrehaladott tárgyalásokat jelezve ez ügyben.

Sajnos most is szembesülnünk kell a rideg valósággal, hogy a város önkormányzatának sem tulajdonosi, sem egyéb jogcímen beleszólási lehetősége nincs (korábban sem volt) a konzervgyár dolgaiba. A kampányban megalapozatlanul ígéretök is mostanra elcsendesedtek.

Nem nyilvános az sem, hogy kik alkotják a jelenlegi Nagykőrösi Konzervgyár Zrt. vezetőségét, kik a közgyűlés tagjai, akik majd döntenek a hirdetésre jelentkezők (vásárlók) elbírálásában. Van-e közöttük olyan szakember, akinek szívügye lesz, hogy a meghirdetett épületekben újrainduljon a konzervgyártás, és az e célból pályázók méltányos elbírálást, kedvezményeket kapjanak.

A korábbi évtizedekből szép emlékeink vannak a konzervgyár és a város közötti jó kapcsolatról. A több ezer becsületesen dolgozó és a gyárat felvirágoztató kőrösi emberért hálás volt a gyár vezetősége. Segítséget adtak lakások építéséhez, egészségükhöz, sporthoz, az iskolákhoz és sok egyéb területen.

Most majd meglátjuk, a jelenlegi tulajdonosokban van-e jó szándék és segítő támogatás arra, hogy a régi helyén és a régi szellemében újra elindulhasson a mindenki által óhajtott konzervgyártás a jóízű kőrösi zöldségekből, gyümölcsökből mindenki asztalára. Reménykedjünk!

Karsay Istvánné

## FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság felhívja a lakosság figyelmét, hogy az utóbbi időben megnövekedett a külterületen elkövetett lopások száma. A legtöbb esetben a zártkertekben, hobbitelkeken történik bűncselekmény kerítés átmászásának, drótkerítés kivágásának, kifeszítésének módszerével. Az elkövetők a külterületre több esetben gépjárművel érkeznek, vagy utánfutót, kiskocsit visznek magukkal a helyszínre a megszerzett értékek könnyebb elszállítása érdekében. Az elkövetők a letéliesített zártkerti ingatlan ajtaját felfeszítik, és lakatlevágással bejutnak az ingatlanba, ahonnan általában szivattyúkat, szerszámokat, továbbá a területen hagyott locsolóberendezéseket, hordókat tulajdonítanak el, akár több százezer forint értékben.

Ezúton kérjük a lakosságot, hogy értékeiket ne hagyják külterületi ingatlanon. Amennyiben bűncselekmény elkövetését észleli, haladéktalanul hívja a rendőrséget! A helyszínt hagyja érintetlenül, hogy az minél több információval szolgáljon az elkövetés módszeréről és az elkövetőkről a kikerülő helyszínelő rendőrök számára.

Kérjük, amennyiben gyanús körülményre lett figyelmes, azonnal értesítse a rendőrséget!

Szabó László r. százados  
bűnügyi osztályvezető



## KONCERT A ZENEISKOLÁBAN

**Fehér Ernő**  
zongoraművész

**2011. február 22-én 17 órakor**  
ad koncertet a zeneiskolában.

*Mindenkit szeretettel várunk!*

*A belépés ingyenes.*

## FELHÍVÁS

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy Nagykőrös városban az Állatmenhely nyílt Alapítvány a veleszerződéses jogviszonyban álló DR. DÁVID GYULA ÁLLATORVOS közreműködésével

**2011. március 1. napjától ivartalanítási akciót indít**, melynek keretében lánymacska ivartalanítása: 2000 Ft, kandúr ivartalanítása: 1000 Ft.

Bejelentkezni a 06-20/960-3902-es telefonszámon lehet.

## Hirdetmény

## EBEK VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZŐ OLTÁSÁRÓL

**2011. március 1. – április 30. között**



Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása a 164/2008. (XII. 20.) FVM-rendelet szerint Nagykőrös városában 2011. március 1. és április 30. között kerül végrehajtásra. Minden három hónapos kort betöltött ebnek kötelező az oltás.

Az oltás elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után.



# DIPLOMAOSZTÓ ÜNNEPSÉGET TARTOTTAK A FŐISKOLÁN

A nagykőrösi Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Karán 2011. február 6-án tartották a végzős hallgatók diplomaosztó ünnepségét.

A nagykőrösi református templomban 10 órától kezdődő ünnepi istentiszteleten dr. Nagy István dékán hirdetett ígét. Az istentiszteletet követően az ünnepségre érkezők a főiskola Gulyás Lajos Termébe vonultak át, ahol a *Himnusz* közös eléneklését és a dékán úr köszöntő szavait követően a nappali és levelező tagozaton végzett Szociális

munka szakos, valamint a nappali tagozaton végzett Diakónus szakos hallgatók vehették át a végzettségüket tanúsító okiratot, illetve diplomát.

Az ünnepség további részében a Diakónus szakon végzett hallgatók fogadalomtételét követően prof. dr. Miskolczi Bodnár Péter, az egyetem rektorhelyettese köszöntötte a végzős hallgatókat.

A nappali és a levelező tagozatos hallgatók képviselőiben elmondott búcsúzó szavakat követően dr. Fruttus István Levente



A végzett hallgatóknak dr. Miskolczi Bodnár Péter (jobbra) is gratulált

adta át az idei évben Filó Lajos-díjjal kitüntetetteknek az elismerést.

Az ünnepség a *Szózat* közös eléneklésével zárult.



## VÉGZETT HALLGATÓK

**Szociális munka szak nappali tagozatán:** Balogh János, Farkas Dávid, Gábor Nikolett, Kiss Szilárd, Molnár Éva Csilla, Nagy Hargita, Tischler Imre, Vass-Eysen Ágnes.

**Diakónus szak nappali tagozatán:** Ferenczy Tamás, Gábor Nikolett, Kiss Szilárd, Molnár Éva Csilla, Nagy Hargita, Vass-Eysen Ágnes.

**Szociális munka szak levelező tagozatán:** Ábrahámné Szakál Andrea, Anka Zsófia, Bakosné Kóczi Zsuzsanna, Barta Józsefné, Csenki Julianna Katalin, Egriné Fabók Mária, dr. Faragó Viktor Balázs, Farkas Zoltán, Gaál Judit, Huczek Csilla, Jankóné Lános Gyöngyi, Kaposiné Mészáros Ildikó, Kecskemétné Dobos Zsuzsanna, Kérészi Attila, Márkus Lívia, Nagy Csilla, Pinke Tiborné, Sponga Anita, Szedlák Zsuzsanna, Szekeres Attila, Tézsla Zita, Turúné Letoha Bernadett, Váci Mária Melinda, Vígh Irén.

Közlemény a Nagykőrösi Főiskola (KRE-TFK) továbbtanulási lehetőségeiről  
Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Karának tájékoztatója  
a 2011. évben felvételizőknek

*A 2011-es felvételi eljárás keretében meghirdetett*

képzések:

- óvodapedagógus BA
- tanító BA
- református hittanoktató BA
- szociális munka BA
- diakónia BA
- kántor BA
- ifjúságsegítő FSZ

továbbképzéseink:

- pedagógus szakvizsga szakirányokkal
- műveltségi területek tanítói végzettségűeknek
- német nyelvű bébiszitter és gyermekfelügyelő

Minden szak részletes leírása, követelménye és a jelentkezési lapok a pedagógus szakvizsga és a hitéleti szakokra letölthetőek a főiskola honlapjáról: [www.karolitfk.hu](http://www.karolitfk.hu).

A világi szakokra jelentkezési lapot a tanulmányi osztályunktól (Nagykőrös, Hősök tere 5.) is lehet kérni.

**FONTOS KIEMELNI: a jelentkezési határidő minden szakon egységesen február 15.**

A főiskolánkra három formában lehet jelentkezni. Lehet jelentkezni világi szakokra, úgymint óvó, tanító, szociális munkás és ifjúságsegítő. Ezekre az országosan kiadott jelentkezési lapot kell kitölteni. A hitéleti képzés is önállóan működik. Ez a diakónus, hittanoktató, kántor szakot foglalja magába. A harmadik típusú képzés pedig a már diplomával rendelkező pedagógusoknak szóló pedagógus szakvizsga. Ezekre saját intézményi jelentkezési lapokon lehet, amely a főiskola honlapjáról: [www.karolitfk.hu](http://www.karolitfk.hu) szintén letölthetőek, illetve a tanulmányi osztályon beszerezhetőek!

A szakpáros képzés jogilag megszűnt. Tehát a nappali tagozatra ettől az évtől a világi szakokra is külön lehet jelentkezni az ezekre vonatkozó állami felvételi követelményeknek megfelelően.

Ettől függetlenül a nappali tagozaton lehetőség van továbbra is egyidejűleg egy állami és egy egyházi szakot végezni, mert a hallgatók órabeosztása ezt lehetővé teszi, de ehhez két jelentkezési lapot kell beadniuk a jelentkezőknek.

## *Anyakönyvi hírek*

### **Elhunytak:**

Tóth Borbála (1923)  
 Szabó Ambrus (1927)  
 Kovács Katalin (1920)  
 Dobi József (1925)  
 Siroki Sándorné sz. Széll Juliánna (1938)  
 Leidinger Erzsébet (1927)  
 Jakab János (1955)  
 Katona Lászlóné sz. Pereg Margit (1953)  
 Herczeg Lajosné sz. Hajdú Irén (1930)  
 Kis Dénes (1926)  
 Sarkadi György (1933)  
 Técsy Endre (1944)  
 László Zoltán (1958)  
 Gönczy Irén Rózsi sz. Killner Irén Rózsi (1918)  
 Kiss László (1936)  
 Kovács Pál (1948)  
 Tót László (1960)  
 Kohan Károly (1951)  
 Katrucsv István Petrovics (1954)

### **Házasságot kötöttek:**

#### **2011. január 8-án:**

Gál Károly és Barhács Dóra  
 Pallagi Attila és Farsang Beáta  
 Szász Tibor és Kovács Andrea

#### **2011. január 15-én:**

Szabó László és Simon-Jóhárt Szilvia



# A szépség szabad, végtelen és örök

(Molnár Elek és dr. Balanyi Béla emlékezete)

Kettős évfordulót ünnepelt az Arany-Híd Baráti Kör február 3-án. Elsőként *dr. Szabó Attila* nyugalmazott levéltár-igazgató emlékezett meg a 100 éve született *dr. Balanyi Béláról*, aki a város kultúrájának „mindenese” volt.

1911. február 1-jén született Kecskeméten. Itt és Nagykőrösön végezte tanulmányait, majd 1942-ben Kolozsvárott jogi diplomát szerzett. Tájékozott volt a régészetben, néprajzkutatásban is, de igazi szívügye a levéltári munka volt.

1942-től a nagykőrösi városházán dolgozott, majd a könyvtárban, levéltárban, múzeumban. Múlhatatlan érdemeket szerzett a II. világháború idején a város iratanyagának megmentésével.

1950-től a kecskeméti levéltár dolgozója, majd igazgatója volt 1973-ig, nyugdíjazásáig. (A kalandos utat megtett – végül Kecskemétre mentett – nagykőrösi iratanyag ekkor került vissza Nagykőrösre.)

1990-ig tiszteletdíjas vezető volt az Arany János Múzeumban. Számos Árpád-kori ásatás fűződik a nevéhez.

2002. április 28-án hunyt el, 92 éves korában, Nagykőrösön.

Sokszíniú, gazdag életművét a város 1995-ben *Pro Urbe Nagykőrös* kitüntető címmel ismerte el.

A tudós kutató 100. születésnapjára a Bács-Kiskun Megyei Levéltár egy emlékkönyvet ad ki, amely a kollégák, barátok visszaemlékezései mellett „*Napos oldal*” címmel megjelenteti dr. Balanyi Béla jó humorú naplóját, amelyet saját kezű rajzai illusztrálnak.

A továbbiakban a kerámiáké volt a főszerep.

Az agyagművészet története dokumentálhatóan az ókorba nyúlik vissza. Az asszírok, babiloniak, egyiptomiak, rómaiak, görögök már magas fokú kerámiakultúrát hagytak hátra. (Egyes források szerint a brit szigetvilág Barnack és Cambridge-shire környéki ásatásai Kr. e. 1800-ból származó, rézzel és bronzal díszített, csőrös cserépedényeket tártak fel.) Az agyag művészete tehát nagyon régi, szinte az emberiséggel egyidős.

Ebbe a csodálatos világba kalauzolt el bennünket *Karsay István* dokumentumfilmje, amely a nagyszerű alkotót, Mol-



Az Arany-Híd februári rendezvényén a kőrösi kerámiák is „terítékre” kerültek

*nár Elek* keramikust mutatta be, a művész születésének 95. és halálának 25. évfordulójára emlékezve.

Megfigyelhettük a kerámiakészítés nagy figyelmet igénylő, aprólékos munkamozzanatait; tanúi lehettünk Arany János mellszobra megszületésének és számos nagyszerű alkotásnak.

Témáit a mindennapokból (*Olvasó, Fésülködő nő, Harmonikás fiú, Gondolkodó, Család, Fáklyás nő, Boci, Csikó*), a mitológiából (*Diana a szarvassal, Békegalamb, Piéta*), a magyar kultúrtörténetből (*Arany, Rákóczi, Kossuth, Bartók, Kodály, Ady, Radnóti portréi*) merítette.

A művész alkotói pályáját *Kissné Tóth Gabriella* nyugalmazott rajztanár mutatta be.

Molnár Elek 1916. február 18-án született Nagykőrösön, neves cserépkályha-építő dinasztia gyermekeként.

Követe édesapja nyomdokait, ám iparművész szintre fejlődött. Az Országos Iparművészeti Iskola tanulójaként műveit már vilákiállításokon mutatták be Párizsban, New Yorkban és Nápolyban. Mesterei *Orbán Antal* és *Simay Imre* voltak.

1935–40 között mesterképzőt végzett és nyaranta a Herendi Porcelángyárban tanult, majd olaszországi ösztöndíjas-ként szerzett diplomát Faenzában, a Kerámiái Művészeti Főiskolán. Ezt követően tanárként dolgozott a budapesti Iparművészeti Főiskola jogelőd intézményében. A magyar kerámiaművészet nagy reménysége volt; nevét *Gádor István*nal, *Gorka Gézával* és *Kovács Margittal* együtt jegyezték.

Szépen felívelő pedagógusi pályáját állandósult hallási problémái szakították félbe.

1945-ben hazatért Nagykőrösre. A „teremtő, alkotó csend” csodásan gazdag keramikus életművet szült.

1946-ban első közös nagykőrösi tárlatán elsősorban díszítőművészként mutatkozott be, később kályhacsempékkel és korongolt vázákkal.

A Képzőművészeti Alap Díszítőművész Stúdiójának alapítójaként és munkatársaként részt vállalt számos budapesti műemlék épület rekonstrukciójában (Operaház, Vajdahunyad vára, Földtani Intézet, Mezőgazdasági Múzeum).

Színes kerámia kályhacsempéi, plakkjai, kedves állatfigurái szerte az országban megtalálhatók.

Önzetlen, közvetlen személyiségéért mindenki tisztelte és szerette.

Tizennégy önálló, tizenhárom csoportos kiállítása és hat köztéri műve ismeretes itthon és külföldön. Néhány műve megtalálható külföldi közgyűjteményekben is: Moszkvában és Faenzában.

Molnár Elek egyedi és megismételhetetlen kincset hagyott Nagykőrösre. Éljük vele és őrizzük meg! A művész 1994. november 1-jén hunyt el Kecskeméten.

„A nagykőrösi kerámia múltja és jelene” c. kerekasztal-beszélgetés további részében fiatal keramikus alkotó házaspárt ismerhettünk meg. *Sziládi Beáta* és *Kirner Gábor* munkái megtalálhatók számos helyi magán- és középület homlokzatán (a művelődési ház címerdíszé), de nevüket ismerik városunk határain túl is. A lelkes és tehetséges fiatal alkotók méltó utódai Molnár Eleknek.

A rendezvény „tárlatvezetéssel” folytatódott. *Dr. Fazekas Istvánné, Székelyhidi József, Szabó Attiláné, Bátor György, Kádár Zoltán* és *Gulyás Sándor* gyűjtők mutatták be legszebb Molnár Elek-kerámiájukat, és beszéltek a művészhez fűződő barátságukról. A megemlékezés *Perneki Anita* és *Tényi András* építészek, valamint *Tóth Barna* és *Rácz Péter* gondolataival zárult.

*Dr. Erdélyi Erzsébet*, a baráti kör elnöke megköszönte az aktív részvételt, és reményét fejezte ki, hogy a Molnár Elek által „elvetett magok” jó talajra találnak Nagykőrösön.

Gyóni Ilona



# Kőrösi Kórházi karnevál

Az idén immár tizenkilencedik alkalommal rendezték meg február 5-én Nagykőrösön a nővérbált a Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Középiskolában.

A város egyik leghíresebb táncos estjén idén több mint 200-an mulattak. Az idei *Kórházi karnevál* névre keresztelt bál is – mely ezúttal februári, velencei hangulatban fogadta a kedves vendégeket – joggal tudhatja magáénak az egyik *lelegegánssabb* bál címet.

Már belépéskor két beteghordóként dolgozó fiatalember „talpig díszbe öltözve” fogadta az érkezőket, s a ruhatárig hófehérbe öltözött végzős ápolónők álltak sorfalat. Minden vendégnek ajándék is járt: egy olyan pálinkáspohár, amelyet csak akkor lehetett letenni, ha már kiitták belőle a pálinkát. A díszletet *Takács Éva* ápolási igazgatóhelyettes irányításával *Gencsi Erika* és *Nagy Brigitta* ápolónők készítették el, ami ezúttal arany és bordó színekben pompázott, tökéletesen harmonizálva a szalvétákkal, székhuzatokkal, a székeken található masnikkal, valamint az ültetőkártyákkal.

A rendezvényen *Suba Csaba*, az Arany János Művelődési Központ munkatársa köszöntötte a vendégeket, külön kiemelve *Tankó Ágotát*, a Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórházának megbízott főigazgatóját, *Vágány Tamásné* ápolási igazgatónőt, továbbá *dr. Balogh Zoltánt*, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elnökét.

A bál a ceglédi *Török János* Egészségügyi Szakközépiskola végzős diákjainak nyitótáncával, egy keringővel kezdődött. Ezt az ízletes vacsora követte, melynek különlegessége a házilag elkészített túrós rétes volt. A jó hangulatról *Feri és Livia* zenekara gondoskodott.

A tombolák ajándéktárgyait a kórház és rendelőintézzettel kapcsolatban álló partnerek ajánlották fel. Ahhoz, hogy a bálozók értékes nyereményeikhez hozzájussanak, komoly szervezési munkát végzett *Marton István*, *Szentpéteriné Mónika* és *Kovácsné Tanács Erika*. A nővérbált Kórházi karnevál tombolájának fődíját a

Country Tours ajánlotta fel, egy hosszú hétvéges dél-lengyelországi utazást (Krakkó, Zakopane) két fő részére, továbbá egy autóbuzos bécsi kirándulást vigaszdíjként. A Country Tours munkatársai, akik már több mint tíz éve főtámogatói a bálnak, ily módon szeretnék kifejezni tiszteletüket a nővérek iránt.

Az est fénypontja egy meglepetésműsor volt *Szabó Katka* vezető gyógytornász irányításával. A Rió-i hangulatot varázsló gyógytornászok, s a kislányok táncát követően tíz gyógytornász, egy logopédus, egy ergoterapeuta s egy adminisztrátor farsangi öltözékben előadott táncos produkciója nyugtázta le a közönséget *Liza Minelli: Single Ladies* című zenéjére.

A bál főszponzorai a következő partnerek voltak: *Miskolci Patyolat Zrt.*, *M. M. Matik Kft.*, *Siad Kft.*, *Medinstall Kft.*, továbbá *Héjja János* esküvőruha-tervező és -készítő, aki immár tizenkilencedik éve ingyen biztosítja a keringőhöz szükséges talpig hófehér ruhákat és frakkokat. A kórház hálás szívvel köszöni meg az összes felajánlást.

A bál tiszta bevétele a *Vágány Tamásné* ápolási igazgatónő által alapított Minőségi Betegellátás Alapítványon keresztül támogatja a szakdolgozókat. A jótékonyági nővérbált az ápolónők tiszteletére rendezték, kifejezve ezzel is a hivatásuknak járó elismerést, és megköszönve alázatos munkájukat.





# Zene és tánc



**Január 18-án zárult le a nagykőrösi Alapfokú Művészeti Iskola Weiner Leó Zeneiskola 2010/2011-es tanévének első féléve, mely újdonságot is hozott az iskola történetében. Erről, az eredményeiről, sikereiről, valamint az előttünk álló esztendő terveiről kérdeztük Barna Eleknét, az intézmény igazgatóját.**

– Az elmúlt időszakban egy újdonságról számolhatott be az *Önkormányzati Hírek* is a zeneiskola kapcsán, mégpedig hogy megrendezték az első országos táncversenyüket. Mit lehet erről tudni?

– Elképzelhető, hogy a korábbi tapasztalatok miatt, de városunkban Nagykőrösön valami oknál fogva nem volt annyira vonzó művészeti ág a társastánc, ahogy az országos szinten megfigyelhető. Ezért szerettünk volna egy olyan, a közönség, az érdeklődők számára is nyitott rendezvényt, ahol megfigyelhetik, hogy a táncoktatás során honnan indulnak a gyermekek, és hová juthatnak el. Ezen gondolat jegyében rendeztük meg a Kossuth Lajos Általános Isko-

lában az I. országos társastánc és tánciskolások versenyét.

– *Adódhat a kérdés, hogy ha városunkban nem annyira vonzó ez a művészeti ág, akkor mi indokolja a zeneiskolán belüli oktatását?*

– Ennek megszületése több gyökérből eredeztethető. Egyrészt őszintén meg kell mondanunk, hogy a fiatalok manapság nem igazán foglalkoznak a klasszikus tánc kultúrával. Igaz, azt is meg kell jegyezni, hogy nincs is igazán erre lehetőségük. Ezért fontos tehát ennek a lehetőségnek a megteremtése, hiszen jószerével egyedül a művészeti iskola nyújt lehetőséget, hogy beiratkozhasanak egy társastánc-oktatási rendszerbe. A klasszikus táncok mára az országos médiumokban is háttérbe szorultak, így a fiatalok ott sem láthatják, miről szól ez a kultúra, pedig nagyon nagy művészeti értéket képvisel, és emellett a nevelő hatását is fontos megemlíteni. Másrészt az indokok között szerepelhet az oktatás finanszírozási oldala is. Ahogy a 21. században mondani szokás, minden intézményt menedzselni kell. Intézményünk zeneművészeti ágánál egy hangszeres tanár egy gyermekkel foglalkozik az oktatási órákon. Ez azt jelenti, hogy a zeneoktatás nagyon drága. A csoportos táncoktatásnál a csoportok létszáma tíz és húsz fő között lehet, és egy cso-

porttal foglalkozik egy táncpedagógus. A két művészeti ág így finanszírozási szempontból is jól kiegészíti egymást. Harmadrészt nem szabad elfeledkeznünk a csoportos tánc közösségformáló erejéről sem. A gyermekek délutáni hasznos szabadidő-eltöltése során mára egyre kevésbé jelenik meg a „közösség” szó. A csoportos tánc erre is alternatívát kínál, éppúgy, mint a csapat-sportok. Mindezek mellett feyelmezettséget kíván, és javítja a mára generációs problémának számító testtartást. Mindezek mellett természetesen az elméleti tudás megszerzésének is fontos szerepe van. Úgy gondolom tehát, hogy összességében kiváltságosnak érezheti magát az a gyermek, aki táncoktatáson vehet részt.

– *Hány ilyen gyermek van ma Nagykőrösön?*

– Az oktatás ma három csoportban folyik, ebből kettő Nagykőrösön, egy csoport pedig Kocséron működik. Összesen negyven és ötven fő között van a csoportok létszáma, ami éppen ideális elosztást eredményez.

– *Itt a báli szezon. Adódhat a kérdés, érkezett-e Önökhöz felkérés, hogy valamely rendezvényen az intézmény növendékei táncolják például a nyitótáncot?*

– A kérdés nagyon jó, hiszen szívesen vállalnának a diákok ilyen fellépést, természetesen teljesen ingyenesen, de úgy gondolom, hogy ezt a lehetőséget ma még kevesen tudják. Biztos vagyok benne, hogy a gyermekek tánca üde színfoltja lehet bármely bálnak.

– *Az első félév kapcsán kis sé a táncnak szenteltük a „főszerepet”, de mi várható a második félévben az intézmény életében? Sokat lehet hallani arról, hogy Liszt-év van, miként hat ez az Önök munkájára?*

– Természetesen iskolánk repertoárját is meghatározza, hogy éppen milyen évforduló van. Nincs ez másként ebben a tanévben sem. Fontos ugyanakkor megjegyezni, hogy a zeneiskolákban nem tanítunk Liszt-darabokat, mivel azok legalább egy középfokú képzettséget kívánnak meg. Természetesen zeneirodalom órán *Lisztről* beszélünk, és hallgatunk Liszt-műveket. A Liszt-émlékév tiszteletére egy olyan hangversenyt fogunk rendezni, ahol meghívott előadók fogják a nagy zeneszerző műveit játszani. Intézményünk idei tematikájába a szintén kerek évfordulós *Bartókot* választottuk, aki 1881-ben született. Természetesen több dologra is tekintettel kell lenni a tematika összeállításánál, hiszen Bartók írt a gyermekeknek is, de például nem írt fúvósoknak. A munkaterv összeállításánál így ez a tanszak kimaradna, de hogy ők is kivegyék részüket a tanév során a munkából, így a tavalyi első gitártalálkozó után (melyet terveink szerint két évente rendezünk meg) az idei évben egy országos szaxofontalálkozó adunk majd otthont. Mindezek mellett egyeztetés alatt van egy hangverseny, melyet az elmúlt évben Kossuth-díjjal kitüntetett *Matuz István*, az intézetünk egykori növendéke ajánlott fel Nagykőrösnek. Zenei család lévén itt feleségével és fiával lépnek majd fel.

Mindezek mellett a tanév, illetve a naptári év során jó néhány programmal várjuk majd mind iskolánk falai között, mind egyéb, külső helyszíneken tartott hangversenyeken, rendezvényeken az érdeklődőket. Mindenkit várunk szeretettel.

**Az utóbb említett programokról természetesen az *Önkormányzati Hírek*ből is értesülést szerezhetnek.**



# OLCSÓN, FINOMAT

*Interaktív főzőklub a reformkonyha szellemében*

Az interaktív főzőklubok már több megyében hódítanak nagy sikerrel. Nagykőrösön számos rendezvény, köztük a FÁNKPARTI iránt mutatott nagy érdeklődés hatására városunkban is létrejött az első sütés-főzéssel kapcsolatos találkozó. *Godó Katalin* vezetésével bemutatja a TUPPERWARE termékeket, melyek az ételek elkészítését élvezetessé varázsolják, s könnyebbé teszik a magyar háziasszonyok életét. Minden konyhai művelethez tartozik egy adott termék, mellyel a sütés-főzés gyorsabbá és egyszerűbbé válik. A termékekhez kapcsolódóan receptek sokasága gyűlt össze, melyek egytől egyig kipróbált, elkészített ételek (a recepteket a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) weboldalon is megtekinthetik). A bemutatón a kedves vendégek táplálkozási tanácsokat kaphatnak, kipróbálhatják a különböző eszközöket, s új recepteket tanulhatnak. A legutóbbi találkozón a farsangra hangolódva partifalatkák készültek, mint a *cukkinis töcsni és füstölt-halás falatkák*. Jó hangulatban tanultuk meg, hogyan lehet gyors, megfizethető alapanyagokból rövid idő

alatt elkészíteni egyszerű ételeket ötletes formákban. Ilyen különlegességek például a vörösboros kuglóf 15 perc alatt, a citromos penne, a habos tojáskrém, a majonéz, a sertéspörkölt elkészítése zsiradék hozzáadása nélkül, valamint a bundás kenyér sütése olaj nélkül. Sok-sok meglepetésben volt részünk, s minden elkészített ételt meg is kóstolhattunk. Az érdeklődők tapasztalt háziasszonyoktól kezdve a konyhakezdőkig minden hónap első csütörtökén az Arany János Művelődési Központban (legközelebb március 3-án) 17.00 órától lehetnek s tanulhatják meg a reformkonyha rejtélyeit, ezzel is hozzájárulva a magyar konyhaművészet sikeréhez.



## Közlekedési balesetek



A rendelkezésre álló adatok alapján ismeretlen személy az általa vezetett KLT-509 forgalmi rendszámú Volkswagen Polo típusú személygépkocsival a Kecskeméti út és a Téglagyár út kereszteződéséhez érve jobbra kanyarodása során nekiütközött a „kijelölt gyalogos-átkelőhely” fényjelző berendezésnek, majd megállás és adatai hátrahagyása nélkül továbbhaladt. Az elkövető járművet és a járművezetőt felkutatta a rendőrség, így ellene feljelentés indult, mert jelentős anyagi kárt okozott, illetve elhagyta a helyszínt.



A rendelkezésre álló adatok alapján Nagykőrös lakott területén kívül, a 4601-es számú út 68. km-szelvényében (Pesti út) egy Renault Kango típusú tehergépkocsi későn észlelte az előtte lassabban haladó mezőgazdasági gépet, így annak hátulról nekiütközött. A szabálytalan járművezető könnyű sérüléseket szenvedett – mert nem volt bekapcsolva a biztonsági öve –, valamint anyagi kár keletkezett. A járművezető ellen közlekedési baleset okozása miatt szabálysértési feljelentést, a biztonsági öv nem használata miatt közizgatási feljelentést tett a rendőrség.

## A rendőrség tanúkat keres



A rendelkezésre álló adatok alapján 2011. január 19. napon 19 óra 10 perc körüli időben ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú ismeretlen típusú személygépkocsival a 441-es sz. úton közlekedett, mikor ismeretlen körülmények miatt áttért a menetirány szerinti bal oldali forgalmi sávba, ahol érintőlegesen nekiütközött a szabályosan közlekedő, Kecskemét felől Nagykőrös irányába haladó Ford Transit típusú tehergépkocsinak. Az ismeretlen személy a baleset bekövet-

# VII. FARSANGI KAVALKÁD

2011. február 25. péntek 16 óra

AJKK, színházterem



Szívesen táncolsz? Szépen énekelsz?  
Ismersz egy-két koreográfiát? Tudsz egy jó dalt?  
Mi lenne, ha nem csak a tükör látná  
vagy a szomszéd hallaná?

## A Farsangi Kavalkádon most megmutathatod magad!

Az Arany János Kulturális Központ versenyt hirdet 3-20 éves fiatalok részére, akik szívesen megmutatnák tehetségüket, tánc tudásukat, hangjukat a színpadon!

A jelentkezéseket két kategóriában várjuk:

- tánc kategória: 2-10 fős csoport
- ének kategória: szóló vagy duett

A versenyszám időtartama maximum 5 perc lehet. A felkészüléshez – előzetes egyeztetés alapján – próbatermet biztosítunk!

**Nevezési határidő:**

**2011. február 18. péntek**

Információ és nevezés:

Prohászkané Száraz Erika (53/550-044)

kezése után a helyszínről megállás és adatai hátrahagyása nélkül távozott. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.



A rendelkezésre álló adatok alapján 2011. január 17. napon 17.00–19.00 óra közötti időben ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen típusú gépjárművel ismeretlen irányú mozgást végzett Nagykőrös lakott területén belül a Bárány u. 7/B szám előtt, minek következtében a korábban szabályosan leparkolt Renault Clio típusú tehergépkocsi bal hátsó lámpájának és lökhárítójának nekiütközött. A balesetet követően a Renault Clio típusú tehergépkocsiban anyagi kár keletkezett.

A fenti balesetekben az okozó járműveket keresi a rendőrség, mert adataik hátrahagyása nélkül elhagyták a helyszínt. A rendőrség várja a helyszínről elhajtó járművezetők jelentkezését – mert az enyhítésnek minősülhet –, illetve olyan személyeket, akik tanúi lehetnek a közlekedési baleseteknek, esetleg érdemleges információval bírnak.

**Lapunkat Fajka László rendőr százados, közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.**

## TISZTELT SZÜLŐK, VÁLLALKOZÓK, ADÓZÓK!

A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET hivatalos formáját tekintve 2001-ben alakult, közhasznú társaságként nyert bejegyzést a Pest megyei Bíróságon.

### Tagja vagyunk

a Magyar Lovas Szövetségnek,  
a Magyar Lovas Turisztikai Szövetségnek.

A gyakorlatban már 14. éve szervezünk nyári napközis lovas táborokat, segítve ezzel a gyermekek – elsősorban hátrányos helyzetű családokban nevelkedők – nyári szünetidejének hasznos eltöltését.

Helyt adunk csoportok, osztályok kirándulásainak, szabadidéri környezetörainak.

Terápiás lovas oktató vezetésével hipoterápiát, gyógypedagógiai lovaglást, fogyatékosok sportlovasoltatását végezzük.

Képzett lovas sportoktató vezetésével lovagló szakköröket tartunk. Díjugrató szakágban versenyeztetünk. Évente megrendezzük a nagy nézőszámú, ingyenes látogatású Nagykörösi Lovas Rendezvényt – Díjugrató Versenyt.

### Céljaink:

– lovaglásoktatás általános iskolai foglalkozás formájában (jelenleg délutáni foglalkozás, szakkör formájában végezzük),  
– díjugrató szakágban utánpótlás nevelése,

– lovasturizmus felvirágoztatása városunkban s annak vonzáskörzetében,

– fedett lovarda építése, hogy tevékenységeinket egész évben végezhesük, az időjárás befolyásolása nélkül.

Egyesületünk a vonatkozórendelet értelmében elismert, közhasznú tevékenységet folytató szervezet, így jövedelemadója 1%-ának erre történő átutalásáról rendelkezhet, melyet ezúton tisztelettel megköszönünk.

### A ló nemzeti örökségünk!

Kérjük, segíteni szíveskedjék fenti munkánkat, s céljaink megvalósítását adójának 1%-ával.

Sportbaráti tisztelettel:

**Molnárné Szóláth Erzsébet** elnök

A kedvezményezett adószámára:

**18692471-2-13**

A kedvezményezett neve:

**NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET**

## „Arany Kapu” Dél-Pest megyei Civil Szervezetek Szövetsége Nagykörös, Dalmady Gy. u. 3-5.

Adószám: 1871148-1-13

Tevékenységünk:

– civil szervezetek összefogása,  
– pályázatírás és elszámolás segítése,  
– nyugdíjasszervezetek támogatása,  
– „Elethosszan tartó tanulás” program keretében számítógép és német nyelv társalgási szinten oktatás idős és nyugdíjas csoportoknak.

Köszönjük felajánlását, ha a szövetségnek adja adójának 1%-át.

**Vezetőség**

## A Petőfi Sándor Általános Iskolában is működik alapítvány.

KÉRJÜK, ADÓJA 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSA „GYERMEKEINKÉRT – ISKOLÁNKÉRT” nevű alapítványunkat, mely az iskolai képesség- és tehetségrejlesztő munka, a tehetséges tanulók támogatása, s az ehhez szükséges feltételek biztosítása, fejlesztése érdekében működik.

Jövedelemadó-bevallásakor rendelkezzen javunkra adója 1%-áról!

A kedvezményezett adószámára:

**19180313-1-13**

A kedvezményezett neve:

**„Gyermekeinkért – Iskolánkért”**

# 1%-okkal a városért

## Tisztelt Olvasók!

Az *Önkormányzati Hírek* hasábjain, illetve a város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) immár hagyományként számít, hogy év elején felajánljuk segítségünket azon nagykörösi szervezeteknek, akik a jövedelemadó 1 százalékának igénybevételére jogosultak.

Tesszük ezt azért, hogy ezzel is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékenykedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedő, nagykörösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát.

Bizom benne, hogy az idén is sokan leszünk, akik ezt meg tesszük.

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a polgármesteri hivatal címére (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.), illetve a [tamacsado@nagykoros.hu](mailto:tamacsado@nagykoros.hu) e-mail címre.

Kérjük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel: „1 százalékokkal a városért”

## Tisztelt támogatóink!

Óvodánk, a *Názáret Római Katolikus Óvoda* 2001-ben Angyalkert néven alapítványt hozott létre.

**Az Angyalkert Alapítvány célja:** a katolikus óvodába járó gyermekek számára optimális tárgyi feltételeket teremteni, bővíteni, javítsa az óvoda eszközellátottságát, továbbá hogy a gyermekek számára olyan óvodát varázsoljon, amely hozzájárul készségeik kialakításához, képességeik fejlesztéséhez, emellett betöltheti a tehetséggondozás szerepét is.

Amennyiben alapítványunkat támogatja, kérjük Önt, hogy rendelkező nyilatkozatára az alábbi adatokat írja fel:

Kedvezményezett neve:  
**ANGYALKERT ALAPÍTVÁNY**

Kedvezményezett adószámára:  
**18694466-1-13**

Önzetlen segítségét előre is köszönjük!

**Az Angyalkert Alapítvány kuratóriuma**

## Nagykörösi Kossuth Iskoláért Alapítvány

A kedvezményezett adószámára:  
**18712658-1-13**

Az alapítvány egyetlen célja és feladata a nagykörösi Kossuth Lajos Általános Iskolában folyó nevelő, oktató, képességfejlesztő, gyermekvédelő, egészségmegőrző tevékenység támogatása. Céljának megvalósítása érdekében bevételéből támogatást nyújt az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott feladatok megvalósításához, a tárgyi feltételek fejlesztéséhez, az iskolai ünnepek és rendezvények költségeinek fedezéséhez, versenyek szervezésének költségeihez, jutalmazásához, hátrányos helyzetű tanulók támogatásához, tehetséggondozáshoz. Az alapítvány 2005. október 25-e óta végzi tevékenységét, és 2009-től már fogadhatja az 1%-os adófelajánlásokat is.

Számítunk mindazok jóakarató támogatására, akik egyetértéssel felajánlásukkal, s adójuk egy százalékának felajánlásával segíteni tudják a Nagykörösi Kossuth Iskoláért Alapítványt közös céljaink elérésében.

*Köszönjük támogatását!*

## Nagykörösi Kalocsa Balázs Úti Óvodáért Oktatási Alapítvány

A kedvezményezett adószámára:  
**18692842-1-13**

Alapítványunk célja, hogy a befolyt összegből játékkészletünket bővítsük, kulturális rendezvényekre, kirándulni vigyük óvodásainkat, esélyt adva ezzel minden gyermeknek, hogy anyagi korlátok ne akadályozzák az élményszerzést. Több éve már, hogy a középső és nagy-csoportos gyermekeinket a felajánlott 1% összegéből színházi élményben részesíthetjük. Az Ön segítségét is azért kérjük, hogy további örömforrást teremtsünk óvodánk életében, ezzel gazdagítva a gyermekek mindennapjait.

## A Ceglédi Állatmenhely felhívása

Nagykörös város közigazgatási területén az Állatmenhely nyílt Alapítvány gyűjti be a kóbor kutyákat és macskákat, valamint az elhullott állatokat.

2006. március 1-jétől látja el ezt a feladatot. Az állatmenhelyre bekerült kutyák életben maradnak, az alapítvány munkatársai gazdákat keresnek részünkre. A menhelyre bekerült kutyák képei a <http://allatmenhelycegléd.hu> honlapon tekinthetők meg. Elveszett és kóbor állatok bejelentése a 06-20/566-1536 telefonszámon tehető meg.

A menhely működését Nagykörös Város Önkormányzat és magánszemély támogatók segítik, amelyért az alapítvány munkatársai ezúton köszönetüket fejezik ki.

A jövőt tekintve a működéshez szükséges pénzeszközök előteremtése elengedhetetlenül fontos, mert a kóbor állatok száma szinte minden évben megduplázódik. Annak érdekében, hogy a létesítmény megfeleljen az uniós követelményeknek, folyamatos fejlesztésekre, felújításra van szükség. A közeljövőben orvosi szoba és lábadozóhelyiség, dolgozói öltöző, iroda került kialakításra, továbbá az állatok elhelyezését biztosító kennelek felújítása is folyamatosan történik.

Az alapítvány kéri Nagykörös város lakosait, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával segítsék az alapítvány munkáját annak érdekében, hogy a Nagykörös területén talált kóbor állatok továbbra is életben maradhassanak, hiszen ezek az állatok nem tehetnek róla, hogy az utcára kerüljenek.

**Az Állatmenhely nyílt Alapítvány**  
**2700 Cegléd, Szülő u. 14.**

adószámára: **18673649-1-13**

(Rendelkező nyilatkozat a honlapunkról letehető.)

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogassák az

**Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóságot.**

Adószámára: **18667541-1-13**

## Nagykörös Városért Közalapítvány adószámára: 18700310-1-13

Tevékenysége: településfejlesztés, épített és természeti környezetünk védelme, helyi közterületekről való gondoskodás.

## Nagykörös Kultúrájáért Közhasznú Alapítvány

2003-ban az Arany János Kulturális Központ kezdeményezésére jött létre. Elsődleges célja Nagykörös és a környékbeli települések lakosai kulturális igényeinek kielégítése. A célkitűzések között szerepel az új hagyományteremtő programok elindítása, a meglévők továbbfejlesztése, és a nemzeti ünnepeink méltó megünneplése. Az alapítvány rendszeresen kiemelt partnerként vesz részt a Nagykörös város kulturális életét meghatározó szabadidéri rendezvényekben.

Az elmúlt két évben nagy szerepet vállalt a *NAGYKÖRÖSI NAPOK Kulturális és Életmód Fesztivál* szervezésében. Az alapításkor megfogalmazódott, hogy az alapítvány feladatának tekintni a kulturális kapcsolatok kialakítását a Nagykörösön működő csoportok és alkotók között, továbbá együttműködik hasonló célú szomszéd városok szervezeteivel.

A Nagykörös Kultúrájáért Közhasznú Alapítvány jövőbeli tervei között szerepel sok színes program megvalósítása és rendszeres pályázati munka kialakítása.

Az elmúlt évben a Nagykörös Kultúrájáért Közhasznú Alapítvány jelentette meg Tóth Tibor Arany-tanulmányok című kötetét. Köszönjük minden kedves partnerünknek, hogy segítették munkánkat, és reméljük, hogy a jövőben ismét támogatják adójuk 1%-ával az alapítvány munkáját.

AJÁNLJA FEL ADÓJA 1%-ÁT!

Támogassuk és színesítsük együtt a körösi kultúrát!

A szervezet adószámára:

**18703454-1-13**

Kérjük, támogassa személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával a

**3p000t Egyesület**  
**Adószámunk: 18715369-1-13**

Tevékenységi köreink:

– a rögbi népszerűsítése,  
– hallássérültek közösségi szervezése,  
– nyugdíjas korúak közösségi szervezése.

Ezúton is megköszönjük az egyesület részére az előző évben személyi jövedelemadó 1 százalékából felajánlott összességében 56 989 Ft-ot.

## Nagykörös Város Kinizsi Modellező Klub Közhasznú Sport Egyesület Adószámára: 19183378-1-13

A modellezés a versenyein és edzésein biztosítja a szabadidő egészségesebb és hasznos eltöltését. Az eredmények mellett legalább olyan jelentőségű az alkotóképesség és közügyesség fejlesztése, az alkotás ténye és öröme. Ez egy nagyon fontos és lényeges dolog a fiatalok nevelése szempontjából.

Kérjük, adója 1%-ával támogassa munkánkat.

**Modellező Klub vezetősége**